

# 足协发布U23球员新政

## ■球队引援政策也调整

## ■外媒出“歪招”:U23球员最后一分钟上场

本报讯 5月24日晚,中国足协发布了2018赛季中超、中甲联赛的U23球员与外援上场规定,规定要求自2018赛季起中超中甲各俱乐部比赛中累计上场的U23球员必须与外援人数相同。

### 足协宣布两项调整

规定中称,从2018赛季起,中超、中甲联赛俱乐部在参加中超、中甲联赛、中国足协杯赛的过程中,各俱乐部整场比赛累计上场比赛的U23国内(港澳台除外)球员,必须与整场比赛累计上场比赛的外籍球员人数相同。

同时中国足协还宣布,从2017夏季转会窗起,足协将对处于亏损状态的俱乐部引援征收调节费用,称此项举措是为了有效限制中超、中甲各俱乐部目前所存在的高价引援、哄抬价格现象。

通知中称,为自2017年夏季注册转会期起,对处于亏损状态的俱乐部征收引援调节费用。对于有关俱乐部通过转会

引入球员的资金支出,将收取与引援支出等额的费用,该项费用全额纳入中国足球发展基金会,用于青少年球员的培养、社会足球普及和足球公益活动。各俱乐部应当从中国足球健康发展的大局出发,规范引援行为,理性投入,依法管理,按照要求做好引援合同管理和备案工作,严禁通过签署阴阳合同等手段获取非法利益。

### 目前只有建业等三球队达到过U23新政要求

而根据足协出台的比赛中累计上场的U23球员必须与外援人数相同的新政,本赛季中超只有三支球队达到过这一要求,分别是河南建业、天津权健和贵州恒丰智诚。其中,河南建业除了首轮比赛外都达标,第2、3、5轮都是上了3个U23,第4轮是4个,第6-10轮都是5个。

天津权健除第7轮外都达标,8场上了3名U23,第9轮有4名出场。

贵州恒丰智诚只有第7轮达标,上了3名U23。

中超目前10轮过后,比赛总场次79场,只有上述19场达标,占比24%。

### 外媒替中超球队出“对策”:U23球员最后一分钟上场

中国足协出台的新政策不仅在国内引起巨大反响,还引起了外媒的关注。保加利亚媒体“sportarena”称新规则让中超俱乐部在签外援时得付出100%的“税”,很可能会阻塞中超俱乐部引进欧洲联赛球星的道路。中国足协出台的新规则有可能会使各队在比赛最后一分钟派上U23球员。

西班牙媒体《马卡报》在相关报道中提到,“这样的政策奇特”!中国足球为了阻止引进外援,推出了100%的收费政策。中国足协已经发布了对中国足球未来具有深远影响的政策。本赛季中超联赛夏季转会期自6月19日到7月14日,新政策会

起到立竿见影的效果。对于中国足协将收取与中国俱乐部引援支出费用等额的费用,U23球员下个赛季出场人数必须与外援出场人数相同等新政策,该媒体称之为戏剧性的变化。

保加利亚媒体“sportarena”关注中国足协出台的新政策,称所有中超俱乐部都无利可图,这样的新规则让中超俱乐部在签外援时得付出100%的“税”。无利可图的中国俱乐部将为外援支付巨额的“税”。新规则规定,签约外援需要缴纳100%的“税”,这些钱计划用于青少年足球的发展。这个新规则会从下一个转会窗口开始,适用于那些亏损的俱乐部。中国足协今年要求中超球队在首发阵容中至少要有1名U23球员,而实际当中经常发生U23球员被提前换下的情况。中国足协的新政策有可能导致(一部分)U23球员在比赛最后一分钟出场,以满足U23整场比赛出场人数与外援出场人数相同的要求。(宗未)

## 世界羽联排名 谌龙跌出前10

孙完虎超李宗伟升至第一

本报讯 世界羽联昨天公布了最新一期的世界排名,韩国选手孙完虎超越马来西亚名将李宗伟,生涯首次升至榜首。

目前世界羽联的官方网站世界排名数据最早只能追溯到2006年第一期,那是男单第一还是“超级丹”的囊中之物,从那之后到现在,已经过去了11年半,男单排名第一的位置只出现过三个名字——林丹、李宗伟、谌龙。

自从李宗伟从禁药事件中复出并重返世界排名第一以来,他的优势就很稳固,甚至一度在冲击10万分大关。不过随着近期他参赛减少,李宗伟的优势也在不断缩小,最终在昨天被孙完虎超越。之前的世界排名第二已经是孙完虎的历史最高排名,本期登顶他再次创造了历史,这也是韩国选手第一次排名男单第一名。除了阿塞尔森和周天成保持第三和第六之外,前十的其他位置都有变化,石宇奇与约根森交换位置,中国小将升至第四,约根森第五,香港的伍家朗从第十跃升至第七,田厚威从第九升至第八,林丹则从第七降至第九,黄永棋从第十二杀入前十,原本排在第八的谌龙直接掉到了第十二位。

女单戴资颖、马林和山口茜保持了前三位,位居第四至第十位的是成池铉、辛杜、孙瑜、何冰娇、陈雨菲、拉特查诺和内瓦尔。(追梦)

## 奖牌质量不过关 美奥运代表团请求 返修部分里约奥运奖牌

新华社里约热内卢5月24日电(记者赵焱 陈威华)据巴西媒体24日援引美联社的报道,美国奥运代表团中超过80名运动员的奖牌出现问题,已经被送往里约奥组委请求修复。

摔跤金牌获得者凯尔·施耐德是请求更换奖牌的运动员之一,他的奖牌背面有很大的裂痕,他说到本月底奖牌出现问题的美国运动员会把奖牌送到里约奥组委,但何时能收到更换的奖牌还不清楚。施耐德说:“损坏并不是很严重,但如果他们能给我一块新的奖牌是最好的。”

女子沙排名将凯利·沃尔什的铜牌也出现了生锈,但是她不知道是否应该去换,她说:“他们说可以换一块,但我自己没想好是不是要去换,因为这块奖牌有很多难忘的记忆,换一块新的就不一样了。”

美国篮球和游泳协会的发言人也表示他们的运动员奖牌出现问题。

里约奥组委发言人马里奥·安德拉达表示,组委会已注意到6%至7%的奖牌出现了问题,他说:“奖牌出现问题主要是没有被细心保存,因此表面涂层被破坏,出现生锈、黑斑等问题。”安德拉达认为,也有一些奖牌的损坏是由于温度变化造成的。

报道称,出现问题最多的是银牌,数量在121枚到141枚之间。为突出环保概念,里约奥运和残奥的银牌和铜牌使用了30%的可回收材料。



## 苏迪曼杯羽毛球赛: 泰国队韩国队会师半决赛

昨天,泰国队选手德差波/沙西丽(左)在混双比赛中。他们以2:0战胜丹麦队选手马蒂亚斯·克里斯蒂安森/莎拉·蒂格森。

昨天,2017年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛在澳大利亚展开1/4决赛的争夺,夺冠热门丹麦队在混双和女双上相继失利,阿塞尔森的胜利也无济于事,他们以2:3不敌泰国队被淘汰。另外一场1/4决赛中,戴资颖虽拿到1分,但她无法阻止中国台北队1:3负于韩国队而无缘四强。这样,韩国队和泰国队将在半决赛里相遇。 新华社记者 吕小伟 摄

## 贺“283”上市一周年 中奖加送“银如意”

**体彩大乐透**

彩票,就买体彩大乐透

本期奖池 **36.07 亿元**

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活

体彩高频新玩法283从去年5月份上市,已整整一年。在这一年里,283广受彩民青睐,简单易中的投注方式让彩民进一步体验到中奖的乐趣。为答谢广大购彩者对于体彩高频游戏的喜爱,平顶山体彩中心推出奖上加奖促销活动,具体如下:

活动时间:2017年5月26日开始。礼品送完为止。

活动规则:活动期间,凡在平顶山体彩分中心所辖的体彩销售网点,购买任二全包或者三不重五码复式,单票单期中奖300元以上,除了兑付正常奖金外,加送中奖者精美水杯一个;购买任二全包或者三不重五码复式,单票单期中奖3000元以上,除了兑付正常奖金外,加送中奖者50克银如意一个。以上礼品数量有限,先到先得,送完为止,具体领取流程请参

看各体彩销售网点店内海报。

本次参与活动的两种投注方式,一是任二全包,是老玩法481里面最受欢迎的投注方式。1-8之间任意选择2个号码,只要当期开奖结果的4个号码包含这两个号码,就中奖,不论位置,单倍奖金74-296元;例如你选择两个号码1、6,当期481开奖的4个号码是1236(不论位置),则中奖74元;当期开奖号码是1126或者1566(不论位置),则中奖148元;当期开奖号码是1116或者1666(不论位置)则中奖222元;若开奖号码1166(不论位置)则中奖296元。也就是说,开奖号码里面,你买的号码出现次数越多,中奖奖金越高。

二是三不重五码复式,是新玩法283里面最主流的投注方式。1-8之间任意选择5个号码,只要当期283的两组开奖号码的任意一组

是3个不同的数字,且包含在你选择的5个号码当中(不论位置),就中奖,单倍奖金49元,奖金兼中兼得。例如你选择号码是1、2、3、4、5,当期283两组开奖号码分别是123和234(不论位置),那么这两组开奖号码都包含在你选择的号码当中,奖金兼中兼得,单倍奖金98元。

体彩高频481和283,都是10分钟一开奖,每天从上午8:30到晚上23:00,共开奖88期,也就是每过10分钟,彩民就可感受一次中奖的刺激,快去你身边的体彩店一展身手吧。

**赢在体彩**

中国体育彩票 国家公益彩票